



НВ

№ 38 (9139)

75 лет доверия читателей!

Газета

Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

Пятница 21 мая 2010 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

«Шиповка юных»

В легкоатлетическом манеже г. Кемерово проходило первенство Кемеровской области по легким атлетическим четырехборью «Шиповка юных».

Йский детско-юношеский клуб физической подготовки представил на этих соревнованиях 3 команды мальчиков: 1995 – 1996, 1997 – 1998 и 1999 – 2000 годов рождения.

В программу состоявшихся входили призы в длину, метание мяча и бег на короткую и длинную дистанции.

По итогам соревнований все наши 3 команды заняли 1 место в своих возрастных группах. Ребята получили право защищать честь Кемеровской области на первенстве Сибирского федерального округа по легким атлетическим четырехборью «Шиповка юных», которое пройдет в г. Красноярск в конце мая.

Пожелаем нашим юным спортсменам новых спортивных побед. Как говорится, ни пуха нам, ни пера!

Память

«Нам эти годы не забыть» – так назывался конкурс литературного творчества, который был объявлен управлением культуры и кино администрации Яйского района в честь 65-летия Великой Победы. В нем приняли участие и обучающиеся структурного подразделения МОУ «Яйская вечерняя (сменная) общеобразовательная школа» при ФБУ ИФС-37.

На суд артистов и организаторов конкурса были представлены стихи Андрея Макрушина и Олега Лукьянова. Пальма первенства досталась Андрею Макрушину.

Учителя литературы Л. Арышева давно заметила способности Андрея писать стихи, предложила поучаствовать в конкурсе и теперь рада за своего ученика.

Победитель награжден грамотой управления культуры и кино, а также книгой стихов Беллы Ахмадулевой и следним призом.

пасём скот

С 10 мая на Узеновской сельской территории начались пастбища коров, которых принадлежат частным лицам. Перед тем, как выпивать кормилец в стадо, местные ветеринарные врачи у них были взяты пробы на анализ. Теперь владельцы домашнего скота могут не волноваться, зная, что корова не бродит по улицам деревни, а находится в организованном стаде под присмотром пастуха.

**6 мая в РДК п. Яя
с 9.00 до 18.00**
распродажа
шуб

мутон, бобер, норка,
г. Пятигорск.

Большой ассортимент,
низкие цены.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха			
22 мая	23 мая	24 мая	
+11,+4	+17,+7;	+9,+6	
Влажность воздуха, %	40	32	69
	68	66	72
Солнце	Восход - 5.08		
Восход	Закат - 21.45		
Долгота дня	Первая четверть - 16.37		
Луна	Восход - 13.25		
	Закат - 22.23		
	Первая четверть - 3.42.25		

СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ

Кризис – время обучаться

Профессиональная подготовка, повышение квалификации и переподготовка безработных граждан являются важным фактором активной политики занятости населения и направлена:

- на развитие трудовых ресурсов;
- обеспечение продуманной, свободно избранной занятости граждан;
- усиление их социальной защищенности посредством повышения роста профессионального мастерства, профессиональной мобильности и конкурентоспособности на рынке труда.

Профессиональное обучение безработных граждан по направлению службы занятости осуществляется в случаях, если:

- гражданин не имеет профессии (специальности);
- невозможно подо-

брать подходящую работу из-за отсутствия у гражданина необходимой профессиональной квалификации;

- необходимо изменить профессию (специальность, вид занятости) и связан с отсутствием работы, отвечающей имеющимся у гражданина профессиональным навыкам;
- гражданином утрачена способность к выполнению работы по прежней профессии (специальности).

В период прохождения профессионального обучения выплачивается стипендия, а также может оказываться материальная помощь. При необходимости органами службы занятости населению может оплачиваться стоимость проезда (до места обучения и обратно) и расходы, связанные с проживанием гражданина, решившего пройти профессиональное обучение по направлению службы занятости, индивидуально.

С первого дня занятый в образовательном учреждении гражданин считается занятым и снимается с учета в качестве безработного.

После успешного завершения обучения образовательное учреждение выдает гражданину документ установленного образца (удостоверение, сертификат, свидетельство или диплом).

С начала года Центр занятости населения направил на профессиональное обучение 44 безработных граждан. Обучение является по 11 профессиям, среди которых электромонтажник, энергетик-электроварщик, тракторист-машинист, водители автотранспортных средств, охранник, повар, професиональный пассажирского транспорта, инструктор по карате, делопроизводитель.

В настоящее время ЦЗН продолжает набор соискателей востребованных профессий и специальностей, также может рассматриваться выбор каждого гражданина, решившего пройти профессиональное обучение по направлению службы занятости, индивидуально.

на полях и фермах

Сев

За 2 минувших дня в районе ситуация по сему значительне не изменилась. Всему вине почевые условия. По состоянию на 19 мая 2010 года, в района засеяно 12,9 % от общей запланированной площади. И, тем не менее, темпы посевых работ в каждом хозяйстве различаются. Так, например, хозяйство «Сибирская нива» засеяло 51,6% своих площадей, или 310 га. Это пока самый высокий показатель по

району. В хозяйствах «Прогресс» и ГТК «Альянс» темпы работ на почве тоже выше общекрайонных – здесь зерновыми землями соответственно 14,3 и 18,2 процента площадей от запланированного.

Как с надоями?

На 19 мая суточный надой на 1 фуржную корову по району составляет 11,1 кг, что соответствует показателю прошлого года. Больше всех молока получают в хозяйстве Юрина – 14,0 кг на корову и в «Первомайском» – 13,5, но если первый увеличил надой молока по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 800 граммов, то второй на 200 граммов снизил.

Замылили складу по надоям животноводы хозяйства Григоряна – 5,9 кг на корову. Здесь снизили надой по сравнению с прошлым годом на 6,6 кг. В «Альянсе» надой составил 8,0 кг на корову, в «Сибирской ниве» – 8,5.

Александр МАСАЛЮН.

Открыта подписка на газету *Наше ВРЕМЯ*

- Самые свежие и объективные новости из жизни района
- События
- Комментарии
- Аналитика
- Спорт, экономика
- Культура, криминал
- Здоровье, политика
- Детство

Газета
«Наше время» –
хроника жизни
каждого яиччанина.

Оформить подписку можно
с любого числа любого месяца
(из подписной цены вычитается стоимость неполученных номеров)

**НЕ БУДЬ
В ПРОСТРАЦИИ.
Подпишись на газету –
ПОЛУЧАЙ
ИНФОРМАЦИЮ!**

Наш адрес: ул. Советская, 3. Телефон 2-18-83.

Подписанная цена на газету на II полугодие 2010 года для читателей поселка Яя

- 220 рублей.

До 1 июня 2010 года цена подписки - 200 рублей.

Наша акция для ветеранов Великой Отечественной войны: «Газета – по прежней цене». Мы ждем вас в редакции газеты.

Жители сел района могут оформить подписку в своих отделениях связи.

Вести из Ишимской школы

День добра

прошел на прошлой неделе в Ишимской средней школе.

Школьники изготовили из бумаги милые и добрые мордашки девочечек и мальчишек. А потом ребята отправились на улицу, чтобы готовые изделия архитектуре прохожим – жителям села, приговаривая при этом: «Чтобы эти добрые мордашки пронесли в ваш дом добро и счастье. И, конечно же, поброту и чукотку проявляли по отношению друг к другу, родным, близким».

На соревнования!

Полицейский выходит из спортивной синицы по своим тренировкам А.М. Рыжиков приглашает в спортивный комплекс районного центра и участвуют в соревнованиях по различным видам спорта. Вот и в очередной раз ребята участвовали в соревнованиях по волейболу. В немецкой борьбе спортсмены из Ишиша удались завоевать второе место. Ребята благодарны своему тренеру, который с удовольствием делится с ними своим опытом.

«Трудовой десант»

под таким названием прошли благотворительная акция, которую организовали волонтеры из Ишимской средней школы.

Вместе со своими классными руководителями 23 учащихся с 5 по 9 классы убрали территорию вокруг школы, нанесли порядок в окрестах памятника погибшим воинам, оказали посильную помощь ветеранам педагогического труда.

Александр МАСАЛЮН.

